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s Tedem Koleji'nin ortackulunda 326 6grenci bulunmaktadir. Bu 6grenciler geziye giderken

18 kisilik minibislere binmektedirler.
Tiim 6grencilerin geziye katilabilmesi i¢in en az ka¢ minibiise ihtiyag vardir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 F) 21

2. ABOOABO | AB
’ ?

Yukaridaki bélme isleminde béliim kagtir?

A) 110 B) 1010 C) 10010 D) 100010 E) 1000100
- Ders Soru Sayisi
Matematik 160
Tlrkce 100
Fen Bilgisi 110
Sosyal 130
ingilizce 140

Yukarida bir 6grencinin bir hafta boyu ¢6zd(igl soru sayisi gosterilmistir.
Buna gore, bu 6grencinin ¢6zdiigu sorularin kagta kaci matematik sorusudur?

A) B)1 C)

4

D) E)1
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Yukarida verilen esitsizliklerde A ve B birer tam sayidir.
Buna gore, A-B farki en az kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

Yukaridaki saat bir zaman dilimini géstermektedir.

Buna gore, bu saat 330 dakika sonra kagi gosterir ?

6. Mehmet 13 sayisiyla baslayip asagidaki gibi altisar ritmik saymaktadir.
13, 19, 25, 31, 37, ...
Buna gore, Mehmet asagidaki sayilardan hangisini saymaz?

A) 10207 B) 14323 C) 23577 D) 36451 E) 47317
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1. Adim 2. Adim 3. Adim

Yukarida birim karelerle modellenen bir 6riinttinin ilk G¢ adimi verilmistir.
Buna gore, bu oriintiiniin 20. adiminda kag tane birim kare vardir?

A) 77 B) 78 C)79 D) 80 E) 81
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Yukaridaki geometrik sekilde bazi kenarlar verilmistir.
Buna gore, bu seklin alani kag santimetredir?

A) 67 B) 73 C) 77 D) 79 E) 83

(TIEIDIEMIKIOILTE[JTi [TIEIDIEIMIK]...

Yukarida verilen érintlye gore, 2020. harf asagidakilerden hangisidir?

AT B) M C)K D)O E)L




10. 33 kisilik bir sinifta erkek 6grencilerin sayisi kiz 6grencilerin sayisina oranlaniyor.
Asagidakilerden hangisi bu oranlardan biri olamaz?

A1l B)4 C).5 D)2 E)1
2 7 8 9 10
11. Rakamlarinin carpimlari ile rakamlarinin toplamlari toplandiginda kendisine esit olan iki

basamakli sayilarin birler basamagindaki rakam kactir?

A)1 B)3 C)5 D)7 E)9
12 D C
A B

10 es kareden olusan ABCD dikddrtgeninin alani 360 cm olduguna gore, es karelerden
birinin ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 F) 36
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13. a ve b sifirdan farkli birer dogal sayidir.

52=a+b olduguna gore,
5
a+b ifadesinin alabilecegi en biyik deger kagtir?

A) 6 B) 10 C)14 D) 18 E) 22

14.

Asagidaki dairelerin hangisinde tarali alan, yukaridaki dikdértgendeki taral alanla ayni
orandadir?

A) B) C
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15.  Ug basamakl kag tane tek dogal sayi vardir?

Uil

A) 448 B) 449 C) 450 D) 451 E) 452
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Diizglin Besgen Diizgiin Albgen Dizgiin Sekizgen

Yukarida verilen geometrik sekillerin cevre uzunluklari birbirine esittir. Ayni zamanda bu
cokgenlerin tim kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gore, ¢cokgenlerden herhangi birinin ¢evre uzunlugu santimetre cinsinden asagida-

kilerden hangisi olamaz?

A) 120 B) 240 C) 300 D) 360 E) 480

54A 77B
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Yukaridaki sekilde A ve B noktalarinda iki tane ara¢ durmaktadir. A noktasindaki ara¢ 30
birim ve B noktasindaki ara¢ 20 birim yer degistirmistir.

Buna gore, son durumda bu iki ara¢ arasindaki uzaklik en az kag birimdir?

A)9 B) 13 C) 17 D) 21 E) 27

51t 21t
Bir markette, 5 litrelik ve 2 litrelik siselerdeki zeytinyagi sirasiyla 100 TL ve 50 Tl'den satil-
maktadir.

Bir musteri, bu marketten aldigi 25 litre zeytinyagi icin toplam 550 TL dédedigine gore, 5
litrelik siselerden kag tane almistir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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Bir kalas 4 esit parcaya 12 dakikada bolinmektedir.
Buna gore, bu kalasi 10 esit parcaya ayirmak ka¢ dakika siirer?
A) 30 B) 33 C) 36 D) 39 E) 42
20.

1.2.3...15=1307a74368000

Yukarida 1'den 15'e kadar olan sayilarin garpiminin sonucu verilmistir.
Buna gore, a kactir ?

A)1 B)3 C)4 D)6 E)8
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olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur ?
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Yukaridaki tabloda verilen sayilar belli bir kurala gore yerlestirilmistir.
51
?
Ayni kural ile sayilari yukaridaki tabloya yerlestirdigimizde “?” yerine hangi sayi karsilik
gelir?
A) 61 B) 62 C) 63 D) 64 E) 65
23. Kendisinden 3933 sayisi ¢ikarildiginda elde edilen sonug, basamaklarindaki rakamlarin
toplami olan kag tane dogal sayi vardir?
A)9 B) 10 €)1 D) 20 E) 21
24. D G
18 cm’ 3cm
30 enf
11 cm’ 1cnt
A B
Yukarida verilen ABCD dikdortgeninin icerisinde karesel ve dikdortgensel bolgeler
olusturulmustur. Belli bélgelerin alanlari sekil Gizerinde verilmis olup tiim bolgelerin
kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.
Buna gore, ABCD dikddrtgeninin alani kag santimetrekaredir?
A) 162 B) 153 C) 144 D) 132 E) 110




